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ら
よ
い
か
わ
か
ら
な
く
な
る
』
と

感
じ
る
方
は　

・
１�
い
ま
す
。

５２

　

『
子
育
て
で
悩
む
こ
と
』
の
上

位
は
、「
子
ど
も
の
育
て
方
し
つ
け

方
」　

・
５�
、「
子
ど
も
を
叱
る

５０

こ
と
が
多
い
と
感
じ
る
」　

・
８

３５

�
、「
子
ど
も
の
ア
レ
ル
ギ
ー
な

ど
」　

・
５�
で
し
た
。

３４

■
中
学
高
校
生
の
年
代
の
保
護
者

『
し
つ
け
は
親
や
家
庭
が
中
心
に

進
め
る
べ
き
だ
』
と
考
え
る
方
は

　

・
８�
い
ま
す
。

９４
　
『
子
育
て
で
悩
む
こ
と
』の
上
位

は
、「
勉
強
や
進
路
の
こ
と
」（　
５２

・
４�
）、「
子
ど
も
の
ア
レ
ル
ギ

ー
な
ど
」（　

・
１�
）、「
子
ど
も

３８

の
健
康
」（　

・
６�
）で
し
た
。

３７

■　

〜　

歳
の
子
ど
も
の
い
な
い

２５

２９

者
　
『
将
来
子
育
て
を
し
た
い
』方
は

　

・
１�
、『
子
育
て
は
男
女
が

８１共
同
し
て
行
う
方
が
よ
い
』と
考

え
る
方
は　

・
２�
い
ま
す
。

９７

ま
た
、現
在
の
家
事
の
分
担
で
、

『
主
に
親
が
す
る
』の
は
、「
食
事
を

つ
く
る
」（　
�
）、「
洗
濯
」（　

・

７８

６８

２�
）、「
自
分
の
部
屋
の
掃
除
」

（　

・
１
）�
で
し
た
。

１２

■
小
学
４
・
５
・
６
年
生

　

自
分
自
身
に
つ
い
て
『
自
分
の

こ
と
が
好
き
だ
』
と
感
じ
る
方
は

　

・
３�
、
『
自
分
の
こ
と
を
誰

５１も
わ
か
っ
て
く
れ
な
い
』
と
感
じ

る
方
は　

・
５�
い
ま
す
。　

２２

『
悩
み
や
不
安
に
思
う
こ
と
』
の

上
位
は
、「
勉
強
の
こ
と
」（　

・
４９

５�
）
、
「
自
分
の
性
格
や
ク
セ

の
こ
と
」（　
�
）、「
顔
や
体
型
の

４７

こ
と
」
（　

・
２�
）
で
し
た
。

３４

■
中
学
・
高
校
生
の
年
代

　

自
分
自
身
に
つ
い
て
『
自
分
の

こ
と
が
好
き
だ
』
と
感
じ
る
方
は

　

・
７�
、『
自
分
の
こ
と
を
誰
も

５５わ
か
っ
て
く
れ
な
い
』
と
感
じ
る

方
は　

・
７�
い
ま
す
。

２２

　

『
悩
み
や
不
安
に
思
う
こ
と
』

の
上
位
は
、「
将
来
や
進
路
の
こ

と
」（　

・
３�
）、「
勉
強
の
こ

５６

と
」（　

・
８�
）、「
顔
や
体
型
の

５２

こ
と
」
（　

・
２�
）
で
し
た
。

４１

　

ま
た
、
『
市
に
期
待
す
る
子
育

て
施
策
』
、『
子
育
て
相
談
・
情

報
サ
ー
ビ
ス
へ
の
要
望
』
の
上
位

３
位
は
、
表
３
の
と
お
り
と
な
っ

て
い
ま
す
。

◆
子
育
て
支
援
課（
�田
 
�
内
線　

）
１５２１

　

介
護
保
険
事
業
計
画
と
高
齢
者

保
健
福
祉
計
画
（
介
護
保
険
制
度

以
外
の
高
齢
者
の
保
健
福
祉
施
策

・
一
般
施
策
を
含
む
計
画
）
は
、

密
接
に
関
連
す
る
こ
と
か
ら
、
両

計
画
は
一
体
的
に
整
備
す
る
こ
と

が
好
ま
し
い
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

市
で
は
、
今
年
度
中
に
両
計
画

を
策
定
し
ま
す
。

■
介
護
保
険
事
業
計
画（
第
２
期
）

策
定
に
係
る
各
種
調
査

①
未
利
用
者
調
査
（
介
護
保
険
サ

ー
ビ
ス
を
利
用
し
て
い
な
い
方
）

　

世
帯
構
成
を
見
る
と
、
ひ
と
り

暮
し
が　

・
３�
、
夫
婦
ふ
た
り

１２

暮
し
が　

・
６�
、
そ
の
他
の
世

３６

帯
が　

・
９�
と
な
っ
て
い
ま

４８

す
。
男
性
で
は
夫
婦
ふ
た
り
暮
ら

し
と
の
回
答
が　

・
３�
と
な
っ

５８

て
い
る
の
に
対
し
、
女
性
で
は　
２１

・
４�
と
な
っ
て
い
ま
す
。

②
利
用
者
調
査
（
在
宅
で
介
護
保

険
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
方
）

　

世
帯
構
成
を
見
る
と
、
ひ
と
り

暮
し
が　

・
８�
、
夫
婦
ふ
た
り

２３

暮
し
が　

・
２�
、
そ
の
他
の
世

２８

帯
が　

・
４�
と
な
っ
て
い
ま

４５

す
。
ま
た
、
男
性
で
は
夫
婦
ふ
た

り
暮
ら
し
と
の
回
答
が　
�
と
な

４９

っ
て
い
る
の
に
対
し
、
女
性
で
は

　

・
４�
と
な
っ
て
お
り
、
ひ
と

１８り
暮
ら
し
の
方
の
割
合
は
女
性
の

方
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

③
施
設
入
所
者
調
査
（
介
護
保
険

施
設
に
入
所
し
て
い
る
方
）

　

回
答
者
の
構
成
で
は
、
男
性
が

　

・
１�
、
女
性
が　

・
５�
と

２４

７４

女
性
が
圧
倒
的
に
多
く
、
年
代
別

で
は
、　

歳
以
上
が　

・
７�
、

９０

２５

　

〜　

歳
が　

・
３�
、　

〜　

８５

８９

２４

８０

８４

歳
が　

・
３�
と　

歳
以
上
の
方

２０

７５

が
８
割
以
上
と
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
介
護
保
険
料
と
サ
ー
ビ
ス
の
あ

り
方
へ
の
意
向

　

す
べ
て
の
調
査
に
お
い
て
、介

護
保
険
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
と
介
護

保
険
料
の
あ
り
方
に
つ
い
て
意
見

を
た
ず
ね
た
と
こ
ろ
、大
き
く
意

見
が
分
か
れ
ま
し
た
。

　
「
保
険
料
も
サ
ー
ビ
ス
も
今
く

ら
い
が
妥
当
」だ
と
す
る
回
答
が

２
〜
３
割
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、

要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
方
を

対
象
と
し
た
調
査
で
は
、い
ず
れ

も
「
保
険
料
が
高
く
て
も
サ
ー
ビ

ス
が
充
実
し
て
い
る
方
が
よ
い
」

と
す
る
回
答
が
「
サ
ー
ビ
ス
を
抑

え
て
も
保
険
料
が
低
い
方
が
よ

い
」
と
す
る
回
答
の
２
倍
程
度
と

な
っ
て
い
る
の
に
対
し
、要
介
護

認
定
を
受
け
て
い
な
い
方
を
対
象

と
し
た
調
査
で
は
、
ほ
ぼ
同
等
と

な
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、「
ど
ち

ら
と
も
い
え
な
い
」、「
無
回
答
」も

４
〜
５
割
を
占
め
、
今
後
十
分
に

議
論
を
尽
く
し
て
い
く
必
要
が
あ

り
ま
す（
グ
ラ
フ
３
）。

　

そ
の
ほ
か
、
介
護
保
険
サ
ー
ビ

ス
提
供
事
業
者
に
対
し
、
今
後
の

サ
ー
ビ
ス
拡
充
・
参
入
意
向
や
現

状
の
課
題
、
市
へ
の
要
望
等
の
ア

ン
ケ
ー
ト
を
行
い
、
ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー
に
対
し
前
記
の
各
種
調
査
結

果
の
速
報
値
を
示
し
、
グ
ル
ー
プ

イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
形
式
で
意
見
等
を

聴
取
し
ま
し
た
。

◆
介
護
保
険
課
（
�保
 
�
内
線　

）
２３０３

■
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
策
定
の

た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

①
高
齢
者
一
般
調
査
（　

歳
以
上

６５

の
②
③
に
該
当
し
な
い
方
）

　

回
答
者
の
世
帯
構
成
を
見
る

と
、
ひ
と
り
暮
ら
し
、
夫
婦
ふ
た

り
暮
ら
し
、
そ
の
他
世
帯
全
員
が

　

歳
以
上
の
世
帯
を
合
わ
せ
、　

６５

６４

・
８�
が
高
齢
者
の
み
の
世
帯
で

し
た
。ま
た
、８
割
以
上
の
方
が
健

康
で
あ
る
と
し
て
い
る
一
方
で
、

「
病
気
が
ち
で
あ
る
」と
す
る
回
答

も　

・
９�
見
ら
れ
ま
し
た
。

１３

　
「
優
先
し
て
充
実
す
べ
き
保
健

福
祉
サ
ー
ビ
ス
」と
し
て
は
、「
老

人
ホ
ー
ム
な
ど
常
時
介
護
が
必
要

な
方
の
た
め
の
入
所
施
設
」が　
３９

・
８�
、介
護
を
必
要
と
す
る
方

を
預
か
る
短
期
入
所
施
設
」が　
３７

・
７�
と
続
い
て
い
ま
す（
グ
ラ

フ
４
）。

②
在
宅
要
援
護
者
調
査
（
市
の
保

健
福
祉
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
て
い
る

　

歳
以
上
の
方
）

６５
　

回
答
者
の
世
帯
構
成
を
見
る

と
、ひ
と
り
暮
ら
し
が　
�
、夫
婦

６５

ふ
た
り
暮
ら
し
が　

・
９�
と
な

２１

っ
て
い
ま
す
。ま
た
、　�
の
方
が

７４

健
康
あ
る
い
は
お
お
む
ね
健
康
で

あ
る
と
し
て
い
る
一
方
で
、　�２３

の
方
が
病
気
あ
る
い
は
病
気
が
ち

で
あ
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

③
入
所
・
入
院
者
調
査（
軽
費
老
人

ホ
ー
ム
、養
護
老
人
ホ
ー
ム
等
に

入
所
・
入
院
し
て
い
る
方
全
員
）

　

軽
費
老
人
ホ
ー
ム
に
入
所
し
て

い
る
方
が　

・
１�
、
養
護
老
人

５６

ホ
ー
ム
に
入
所
し
て
い
る
方
が　
１１

・
４�
、
医
療
機
関
に
入
院
し
て

い
る
方
が　

・
８�
と
な
っ
て
い

１５

ま
す
。

　

約
半
数
の
方
が
健
康
あ
る
い
は

お
お
む
ね
健
康
で
あ
る
と
し
て
い

る
一
方
で
、
病
気
あ
る
い
は
病
気

が
ち
と
い
う
回
答
も
３
割
以
上
あ

り
ま
し
た
。

◆
高
齢
福
祉
課（
�保
 
�
内
線　

）　
２３３３

保険料が高く
ても介護保険
サービスが充
実している方
がよい

保険料も介護
保険サービス
も今くらいが
妥当である

介護保険サー
ビスを抑えて
も保険料が低
いほうがよい

どちらとも
いえない

無回答

(%)

19.219.219.2 33.133.133.1 9.69.6 26.126.19.6 26.1 12.012.012.0

18.318.3 16.816.8 10.810.8 38.438.4 15.715.718.3 16.8 10.8 38.4 15.7

13.413.4 26.826.8 6.96.9 22.522.5 30.430.413.4 26.8 6.9 22.5 30.4

15.715.7 25.025.0 16.116.1 28.828.8 14.314.315.7 25.0 16.1 28.8 14.3

15.015.0 20.520.5 13.113.1 27.927.9 23.623.615.0 20.5 13.1 27.9 23.6

11.411.4 25.425.4 17.517.5 18.418.4 27.227.211.4 25.4 17.5 18.4 27.2

利用者

未利用者

施設等入所者

高齢者一般

在宅要援護者

入所・入院者

介護保険サービスの充実と保険料のあり方介護保険サービスの充実と保険料のあり方

(％)

優先して充実すべき保健福祉サービスについて優先して充実すべき保健福祉サービスについて

介護を必要とする方を預かる
短期入所施設

往診やかかりつけ医、訪問看
護など、医療の充実

在宅での介護を支援するホー
ムヘルパーなどのサービス

健康診断、がん健診などの保
健医療サービス

介護が必要な状態にならない
ための予防に関する事業

老人保健施設など、リハビリ
などを行うための入所施設

保健・医療・福祉に関する情
報提供や案内の充実

趣味や教養の向上など、気軽
に参加できる講座等の充実

在宅介護支援センター等、身
近で相談が行える施設

在宅で介護を受ける方のため
の通所で行うデイサービス

老人ホームなど、常時介護が
必要な方のための入所施設

39.8

37.7

37.3

36.3

31.5

28.0

23.1

19.1

18.3

18.0

16.5

　

今
後
、
市
で
は
、
策
定
委
員
会
等
を
中
心
に
各
種
計
画
に
つ
い
て

必
要
な
事
項
を
調
査
・
検
討
し
、
平
成　

年
度
か
ら　

年
度
に
か
け

１４

１５

て
（
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
、
介
護
保
険
事
業
計
画
は
平
成　

年
度

１４

中
に
）
策
定
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。
ま
た
、
市
民
の
皆

さ
ん
の
意
見
を
計
画
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
中
間
報
告
等
の
公
表
、

懇
談
会
や
フ
ォ
ー
ラ
ム
の
開
催
を
考
え
て
い
ま
す
。

　

多
く
の
皆
さ
ん
の
参
加
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

介
護
保
険
事
業
計
画（
第
２
期
）策
定
に
係
る
各
種
調
査
お
よ
び

高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
策
定
の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

　市に期待する子育て施策　　　　表３

中学・高校生の
年 代 の 保 護 者

小学生の保護者未就学児の保護者

夜間や休日におけ
る小児科の医療体
制の整備（５４％）

夜間や休日におけ
る小児科の医療体
制の整備（５７．６％）

夜間や休日におけ
る小児科の医療体
制の整備（５８．８％）

１位

困ったときに子ど
もを預けられる制
度の充実（４２．６％）

医療費の助成
（４７．５％）

医療費の助成
（５６．２％）

２位

養育費や教育費の
経済的負担の援助
（４１．３％）

養育費や教育費の
経済的負担の援助
（３８．８％）

養育費や教育費の
経済的負担の援助
（４６．３％）

３位

子育て相談・情報サービスへの要望

子育て中の親が情報
交換できる（５８．５％）

子育て中の親が情報
交換できる（４９．２％）

子育て中の親が情報
交換できる（６０％）

１位

専門家が相談にのっ
てくれる（４９．９％）

子どもに遊びを教え
てくれる（４３．５％）

子どもに遊びを教え
てくれる（４７．９％）

２位

カウンセリングが受
けられる（４４．４％）

専門家が相談にのっ
てくれる（４３．２％）

専門家が相談にのっ
てくれる（４１．１％）

３位

調　査　の　概　要
有効回収
率（％）

対象数
（人）調査の種類調　査　名

６３．６３，８２６身体障害者調査

障害者基本計画策定のための
市民アンケート調査

５５．９６３３知的障害者調査

１００．０６９精神障害者調査

５９．４１，２０３難病者調査

４１．１４，０００成人・老人保健調査健康づくり推進プラン策定の
ための市民アンケート調査 ５０．５１，０００母子保健調査

４６．９６，５００子どもの生活と家庭の実態・意向調査

７３．６２，８１７
利用者調査

介護保険事業計画（第２期）
策定に係る各種調査

未利用者調査

７４．２７４４施設等入所者調査

６２．３２９７介護保険サービス提
供事業者調査

４２．５８７介護保険サービス新
規参入意向調査

―１１ケアマネジャー聞き
取り調査

６５．３４，０００高齢者一般調査
高齢者保健福祉計画策定のた
めの市民アンケート調査

６５．４６４２在宅要援護者調査

５１．６２２１施設入所（入院）者調査

３８．９１８ＮＰＯ法人調査
地域福祉計画策定のための団
体アンケート調査

６４．５３１ボランティア団体調査

１００．０７在宅介護支援センタ
ー調査

※「地域福祉計画策定のための市民アンケート」は、地域福祉の内容が保健
福祉全般に関係するため、独自調査はせずに、各調査の中に地域福祉に
関する項目を入れ、それらの調査結果をもとに報告書を作成しました。

グラフ４

グラフ３


